
             Tarifs EMPLACEMENTS / Pitches

                        OPTIONS EMPLACEMENTS ET LOCATIONS / Options

1 jour 1 semaine 2 semaines 3 semaines 4 semaines

Barbecue / Barbecue 6 € 35 € 43 € 63 € 70 €

TV / TV (selon le type de location) 10 € 35 € 65 € 85 € 95 €

Frigo top / Table top 6 € 35 € 43 € 63 € 70 €
Kit bébé (lit + chaise)
/ BABY Kit (bed + chair) 5 € 20 € 30 € 40 € 50 €

Transat (2 maxi.) sur empl.
/ Deckchair on pitch (2 maxi.) - 10 €

/ transat
15 €

/ transat
20 €

/ transat
25 €

/ transat

Prix par séjour / Price per stay 1
place

2
places

DrapS + TAIE(S) jetableS
/ Sheets + pillowcases (disposable)

6,50 € 7,50 €

DrapS + TAIE(S) en COTON
/ Sheets + pillowcases (cotton)

8,50 € 9,50 €

KIT SERVIETTE de toilette
+ tapis de bain  / Towel + bath mat

4 € / Kit
2€ / serviette suppl.

Option CONFORT : 60 € Draps en coton posés,
serviettes de toilette, tapis de bain, ménage de départ

/ Cotton sheets, towel, bath mat, final cleaning

La Cahuzière  -  81220 Damiatte  -  France
Tél. : +33 (0)5 63 706 607  -  Mobile : 06 13 30 82 57 

contact@campingplandeau.com   -   www.campingplandeau.com  

Bracelet de sécurité / Security wristband

Bracelet client à partir de 2 ans GRATUIT

Bracelet visiteur 5 €

Taxe de séjour en sus selon le tarif en vigueur
/ jour / pers.  /  Tourist tax / day / person. 

HORS SAISON BASSE SAISON MOYENNE SAISON HAUTE SAISON

Avant le 11/06
Après le 17/09

11/06 à 09/07
27/08 à 17/09

09/07 à 30/07
20/08 à 27/08 30/07 à 20/08

          Empl. NATURE pour 1 à 2      17 € 18 € 24 € 26 €

          Empl. CONFORT pour 1 à 2      +            6A 19 € 21 € 27 € 29 €

         Personne supplémentaire / Additional person 5 € 7 € 7 € 7 €

         Enfant de 2 à 17 ans
           / Child between 2 and 17 years old 4 € 5 € 5 € 5 €

         Voiture supplémentaire sur parking
          / Additional car on parking 2 € 2 € 2 € 2 €

         Tente supplémentaire  / Additional tent 2 € 3 € 3 € 3 €

         Animal (tenu en laisse, tatoué et vacciné) 2 MAXI.
            / Pet (on the leash, tattoed and vaccinated) 2 MAXI. 3 € 4 € 4 € 4 €

 Garage mort / Caravan storage (Hors ou sur emplacement) 8 € 10 € 8 € 10 € 10 € 14 € 10 € 14 €

Enfant 
moins de 2 ans

GRATUIT !

Hors Empla.Hors Empla.Hors Empla.Hors Empla. Sur Empla.Sur Empla.Sur Empla.Sur Empla.

PRIX PAR NUIT  -  Arrivée à partir de 12h00 - Départ avant 12h00 
Price per night  / Arrival  after 12:00 am - Departure before 12:00 am

LE PORT DU BRACELET DE SÉCURITÉ SCELLÉ EST OBLIGATOIRE POUR TOUTES LES PERSONNES ACCÉDANT AU CAMPING ET POUR TOUTE LA DURÉE DU SÉJOUR.
/  IT IS COMPULSORY FOR ALL CLIENTS ON THE CAMPSITE TO WEAR THE SEALED SECURITY WRISTBAND THROUGHOUT THEIR HOLIDAY.

TARIFs PRéFéRENTIELs : avant le 09/07 après le 27/08

ROUTARD
13 €

FFCC
ANWB
18 €

+ 1       +  1
2     +  1       /         +      2    +  2        + 2 

Supp. électricité 3€

l Ménage (avant départ) = 45 €
l Ménage Week-end (pack évènement) = 25 €
l Adaptateur Européen = 20 € piècefrais de dossier / Booking fee : 19€ (par réservation)

FORFAIT Emplacement 1/2 saison*     3,5 mois = 1470 € *4 personnes maxi. 
1 équipement + 1 véhicule

Taxe de séjour en susFORFAIT Emplacement saison*              7 mois = 2940 € 

TARIFS / Prices 2022 

Ouvert du 02 avril
au 15 octobre 

Lagon accessible

du 11/06 au 16/09

 Pensez au parrainage et
bénéficiez de réductions

sur votre séjour !
Nous consulter.



Tarifs LOCATIONS / Mobil-homes

- 260 € 310 € 415 €

- 355 € 455 € 580 €

250 € 490 € 640 € 725 €

280 € 540 € 664 € 798 €

280 € 540 € 664 € 798 €

290 € 565 € 714 € 858 €

300 € 595 € 744 € 888 €

330 € 670 € 846 € 990 €

350 € 690 € 866 € 1010 €

1 chambre avec 2 lits simples séparés jumelables (80 x 190). 1 chambre avec 2 lits superposés + 1 lit simple
(80 x 190). Cuisine : évier, réchaud à gaz, frigo, micro-ondes, cafetière électrique, vaisselle pour 5 personnes.

Sanitaires : douche, lavabo et WC. Salon de jardin sous auvent.
1 bedroom with 2 single beds 80 x 190 (sliding bed). 1 bedroom with 2 bunk beds + 1 single bed (80 x 190).

Kitchen : sink, gaz cooker, fridge, microwave, coffee machine, crockery 5 people.
Sanitary : shower, washbasin and WC. Garden furniture and awning.

1 chambre avec 1 lit double (135 x 190). 1 chambre avec 2 lits superposés ou 2 lits jumeaux (80 x 190)
Séjour / cuisine : coin repas, évier, plaque de cuisson gaz, frigo, micro-ondes, cafetière électrique,

vaisselle pour 4 personnes, chauffage électrique. Sanitaires : douche et lavabo. WC séparés. Salon de jardin. 
1 bedroom with 1 double bed (135 x 190). 1 bedroom with 2 bunk beds ou 2 twin beds (80x190). Living room / Kitchen : dining area, sink, gas 
hob, fridge, microwave, coffee machine, crockery 4 people, electric heating. Sanitary : shower, washbasin. Separate toilets. Garden furniture. 

1 chambre avec 1 lit double (135 x 190). 1 chambre avec 2 lits simples (80 x 190).
Séjour / cuisine : coin repas, évier, plaque de cuisson gaz, frigo, micro-ondes, cafetière électrique, vaisselle pour 4 pers., 

chauffage électrique. Sanitaires : douche et lavabo. WC séparés. Salon de jardin sur terrasse couverte.
1 bedroom with 1 double bed (135 x 190). 1 bedroom with 2 single beds (80 x 190). 

Living room / Kitchen : dining area, sink, gas hob, fridge, microwave, coffee machine, crockery 4 people, electric heating.
Sanitary : shower and washbasin. Separate toilets. Garden furniture on sheltered terrace.

1 chambre avec 1 lit double (135 x 190). 1 chambre avec 2 lits superposés (80 x 190).
Séjour / cuisine : coin repas, évier, plaque de cuisson gaz, frigo, micro-ondes, cafetière électrique,

vaisselle pour 4 personnes. Sanitaires : douche, lavabo et WC. Salon de jardin sur terrasse couverte.
1 bedroom with 1 double bed (135 x 190). 1 bedroom with 2 bunk beds (80 x 190). Living room / Kitchen : dining area, sink, gas hob, 
fridge, microwave, coffee machine, crockery 4 people. Sanitary : shower, washbasin and WC. Garden furniture on sheltered terrace.

1 chambre avec 1 lit double (135 x 190). 1 chambre avec 2 lits superposés + 1 lit simple (80 x 190).
Séjour / cuisine : coin repas, évier, plaque de cuisson gaz, frigo, micro-ondes, cafetière électrique,

vaisselle pour 5 personnes. Sanitaires : douche, lavabo et WC. Salon de jardin sur terrasse couverte.
1 bedroom with 1 double bed (135 x 190). 1 bedroom with 2 bunk beds + 1 single bed (80 x 190).

Living room / Kitchen : dining area, sink, gas hob, fridge, microwave, coffee machine, crockery 5 people.
Sanitary : shower, washbasin and WC. Garden furniture on sheltered terrace.

1 chambre avec 1 lit double (130 x 190). 1 chambre avec 1 lit double (120 x 190) + 2 lits superposés (80 x 190).
Séjour / cuisine : coin repas, évier, plaque de cuisson gaz, frigo, micro-ondes, cafetière électrique, vaisselle

pour 6 personnes. Sanitaires : douche et lavabo. WC séparés. Salon de jardin sur terrasse couverte.
1 bedroom with 1 double bed (130 x 190). 1 bedroom with 1 double bed (120 x 190) + 2 bunk beds (80 x 190).

Living room / Kitchen : dining area, sink, gas hob, fridge, microwave, coffee machine, crockery 6 people.
Sanitary : shower and washbasin. Separate toilets. Garden furniture on sheltered terrace.

CHALET TOILE
confort

5 places - 2 chambres
25 m2 (+ de 7 ans)

(2 Lits superposés)

MOBIL-HOME
4 places

2 chambres
20 m2 (+ de 7 ans)

(2 Lits superposés ou 2 lits jumeaux)

MOBIL-HOME
4 places

2 chambres
terrasse

23 m2 (+ de 7 ans)

CHALET BOIS
4 places

2 chambres
20 m2 (- de 7 ans)
(2 Lits superposés)

CHALET BOIS
5 places

2 chambres
25 m2 (+ de 7 ans)

(2 Lits superposés)

CHALET BOIS
6 places

2 chambres
28 m2 (+ de 7 ans)

(2 Lits superposés)

Arrivée à partir de 16h30 - Départ avant 11h.
/ Arrival 4:30 pm - Departure 11:00 am

- Nos prix comprennent la location du meublé, le parking d’un véhicule,
la redevance du camping, le gaz et l’électricité.
- Aucune personne supplémentaire acceptée en locatif.
- Véhicule supplémentaire : voir tarif camping. Plans et photos non contractuels

1 chambre avec 1 lit double (135 x 190). 1 chambre avec 2 lits simples (80 x 190). 1 chambre avec 2 lits superposés. 
Séjour : canapé-convertible. Cuisine : coin repas, évier, plaque de cuisson gaz, grand frigo-congélateur, micro-ondes, 

cafetière électrique, vaisselle pour 8 personnes. Sanitaires : douche et lavabo. WC séparés.
Salon de jardin sur terrasse couverte.

1 bedroom with 1 double bed (135 x 190). 1 bedroom with 2 single beds (80 x 190). 1 bedroom with 2 bunk beds.
Living room / Kitchen : dining area, sink, gas hob, big fridge-freezer, microwave, coffee machine,

crockery 8 people. Sanitary : shower and washbasin. Separate toilets. Garden furniture on sheltered terrace.

CHALET BOIS
6/8 places
3 chambres

32 m2 (- de 5 ans)
(2 Lits superposés)

Pensez à consulter nos différentes options (p 1).

Remember to consult our various options (p 1). 
HORS SAISON BASSE SAISON MOYENNE SAISON HAUTE SAISON

Avant le 02/07
Après le 03/09

02/07 à 09/07
27/08 à 03/09

09/07 à 16/07
16/07 à 23/07
23/07 à 30/07
20/08 à 27/08

30/07 à 06/08
06/08 à 13/08
13/08 à 20/08

 PRIX PAR SEMAINE  -  Du samedi au samedi ou du dimanche au dimanche*.
 PRICE PER WEEK  -  From Saturday to Saturday or Sunday to Sunday*.     *Selon disponibilités /  according to availability

Pack évènement :
réservation individuelle
seulement sur internet.

Réservation groupe : nous contacter. 

Nombre de pers.
par location

4 pers.
(maxi.)

5 pers.
(maxi.)

6 pers. 
(maxi.)

2 chambres

6 pers. 
(maxi.)

3 chambres

8 pers. (maxi.)
3 chambres + canapé
convertible 2 pl. salon

1 nuit 77 € 82 € 92 € 97 € 107 €
2 nuits / 3 jours 122 € 132 € 142 € 147 € 157 €

Nuit suppl.
(au-delà de 2 nuits) 42 € 52 € 62 € 67 € 77 €

Possibilité de location à la nuit !
(draps et taies en coton posés, couettes,

oreillers, serviette de toilette et tapis fournis)

Arrivée à partir de 14h - Départ avant 11h30  
Paiement obligatoire 1 mois avant l’arrivée 

 Frais de dossier réduits (10 € seulement !)
Frais de dossier Groupe** : 24 €
**GROUPE = plus d’un locatif par contrat     

PACK
ÉVÈNEMENT*

hors
saison

Avant le 02/07  
Après le 27/08

 Voiture supplémentaire offerte sur parking   -    Possibilité de petit déjeuner et repas de groupe !

*Pack évènement : le nombre de lit détermine la catégorie de la location, le camping se réserve le droit d’attribuer le type de location la mieux adaptée à la composition des personnes
(ex : 1 couple (2 pers.) = un 4 places avec lits superposés  -  2 personnes individuelles = un 4 places avec 2 lits jumeaux). 

Animal autorisé dans
les locations (1 maxi.)
avec supplément :
voir tarifs camping.

1 chambre avec 1 lit double (130 x 190).  1 chambre avec 2 lits simples (80 x 190).
Cuisine : réchaud à gaz, frigo, micro-ondes, cafetière électrique, vaisselle pour 4 personnes.

Salon de jardin sur dalle de béton.
1 bedroom with 1 double bed (130 x 190). 1 bedroom with 2 single beds (80 x 190).

Kitchen : gas cooker, fridge, microwave, coffee machine, crockery 4 people. Garden furniture on concrete slab.

Chalet toile
4 places

2 chambres
Sans sanitaire

16 m2 (+ de 7 ans)

1 chambre avec 1 lit double (135 x 190). 2 chambres avec 2 lits simples (80 x 190).
Séjour / cuisine : coin repas, évier, plaque de cuisson gaz, grand frigo, micro-ondes, cafetière électrique,
vaisselle pour 6 pers., chauffage électrique. Sanitaires : douche et lavabo. WC séparés. Salon de jardin.

1 bedroom with 1 double bed (135 x 190). 2 bedrooms with 2 single beds (80 x 190). Living room : sleeping area for children (130 x 180).
Kitchen : dining area, sink, gas hob, big fridge, microwave, coffee machine, crockery 6 people, electric heating.

Sanitary : shower and washbasin. Separate toilets. Garden furniture.

MOBIL-HOME
6 places

3 chambres
32 m2 (- de 7 ans)

Taxe de séjour en sus selon le tarif en vigueur / jour / personne   -   Tourist tax / day / person. Tente interdite sur l’emplacement des locationsx


